
 

 

１． 次の量の平均を求めましょう。 

①〔34cm，41cm，36cm，45cm〕 

 式 

                    答え（        ） 

②〔160mＬ，240mＬ ，380 mＬ〕 

 式 

                    答え（        ） 

③〔75ｇ，60ｇ，95ｇ，45ｇ，80ｇ〕 

 式 

                    答え（        ） 

④〔6個，8個，10個，11個，7個，9個〕 

 式 

                    答え（        ） 

２． 右の表は、5日間に、6年 1組で図書 

室を利用した人数を表したものです。  

1日平均
へいきん

何人の人が利用しましたか。 

式 

 

                  答え（        ） 

曜日 月 火 水 木 金 

人数（人） 5 0 6 3 7 

  年   組 名前（         ） 算数⑤－５２ 

 平  均 

 

たしかめ 

図書室を利用した人数 

1-①（34+41+36+45）÷4＝39 39cm  ②（160+240+380）÷3＝260 260mＬ（ミリリ

ットル） ③（75+60+95+45+80）÷5＝71 71g ④（6+8+10+11+7+9）÷6＝8.5 8.5個 

2-（5+0+6+3+7）÷5＝4.2 4.2人 


